ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ЖИЛИЩНАЯ ИНСПЕКЦИЯ» ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

прика3

OB O7 .2016

г. Тверь

No 436-00

О предоставлении лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами обществу с ограниченной ответственностью «Красный Городок»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 28.10.2014 №1110 «О лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами», на основании решения Лицензионной комиссии Тверской области по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами (протокол от 08.07.2016 №12-16), приказываю:

предоставить обществу с ограниченной ответственностью «Красный Городок»

сокращенное наименование: ООО «Красный Городок», фирменное наименование: ООО «Красный Городок»,

организационно-правовая форма: общество с ограниченной ответственностью;

адрес места нахождения: 171163, Тверская область, город Вышний Волочек, Казанский проспект, дом 27;

адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности: многоквартирные дома, расположенные в городе Вышний Волочек и Вышневолоцком районе и находящиеся в управлении ООО «Красный Городок» (приложение);

государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица (ОГРН): 1136908000338,

идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 6908013573

лицензию от 08.07.2016 №247 на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, действующую на территории Тверской области без ограничения срока действия.

Врио начальника Главного управления

Ab

Т.С. Атаева